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HUMmsa: Oguk
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309532/answer/309544




3mpaBcTByiTe! ECTh KpaiiH1e 3HaueHus ¢ aOCONIOTHRIMYU BHIBOAMHU, @ €CTh - TIEPEXOIHOT0
xapakrepa. Tak, T0f03peHre Ha BEHO3HYI0 yTEUKY BO3PacTaloT, eCJId Y IaleHTa COXpaHsIeTCs
3HAUUTENbHBIN quacTonuyeckuii KpoBoToK (KIIC = 3 - 5 ¢M/c), 4TO CONPOBOXKAAETCSA YaCTUYHOU
apekiueit. Takxke, UC (ungekc compoTtubnenus) 6omee 0.9 cBsizaH ¢ HOpMaIbHOM TUHAMUKON
nHQY3UOHHOU KaBepHO30MeTpuen y 90%, a UC < 0, 75 ¢ BeHO3HOU yTeukor y 95%. Kak Bunute,
€CTh 3HAYUTENIbHBIN IIPOMEXYTOK MeXy 3HaueHussMu. OOCyauTe 3TOT BOIIPOC C BaliuM yposiorom.
Ynauu!



